



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**6^η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 6^ο

Στην Πάτρα σήμερα στις 12-03-2012, ημέρα Δευτέρα και ώρα 16.00΄ στην αίθουσα του πρώην Εργοστασίου «Λαδόπουλος» (Ακτή Δυμαίων 50) προσήλθε σε Συνεδρίαση το Περιφερειακό Συμβούλιο Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ' αριθ. 55866/428/06-03-2012 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου του η οποία εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Περιφερειακούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010 (άρθρ.167 παρ. 2).

Στη Συνεδρίαση παρευρέθησαν επί του συνόλου πενήντα ένα (51) μελών, τα παρακάτω μέλη :

- 1) Καρπέτας Κωνσταντίνος-Πρόεδρος , 2) Μπουχάγιερ Αριστείδης – Αντιπρόεδρος, 3) Κάτρης Γεώργιος – Γραμματέων,
- 4)Αγγελόπουλος Γεώργιος, 5)Αθανασόπουλος Γεώργιος, 6)Αχιλλεόπουλος Πέτρος, 7)Βάλαρης Δημήτριος, 8)Γεωργιόπουλος Γεώργιος, 9) Γαρουφαλής Νικόλαος, 10) Δουγένης Δημήτριος, 11)Καραθανασόπουλος Νικόλαος, 12)Καρανίκας Κωνσταντίνος, 13)Καραπάνος Γεώργιος, 14)Κελεπούρης Ανδρέας, 15)Κοκκαλιάρη-Λάσκαρη Νικολέττα, 16)Κωνσταντοπούλου Αναστασία, 17) Μαρίνος Ανδρέας, 18)Μαυρόγιαννης Διονύσιος,

19)Μητρόπουλος Ανδρέας 20)Μιχαλόπουλος Νικόλαος , 21)Μπαλκάμος Ευγένιος, 22)Μπουγάς Κων/νος, 23) Ντάτσικα Γεωργία, 24) Παπαναστασίου Γεώργιος, 25)Παππάς Γεώργιος, 26)Πετρόπουλος Αθανάσιος, 27)Πετρόπουλος Χρήστος, 28)Πλατανιάς Παναγιώτης, 29)Πυλαρινός Νικόλαος, 30)Σακελλαρόπουλος Παναγιώτης, 31)Σκαρμούτσος Γεώργιος, 32)Σκαρτσιάρης Ανδρέας, 33)Σολτάτος Γεώργιος, 34)Σταθακόπουλος Ευστάθιος, 35) Σταρακά Χριστίνα, 36) Σταυρόπουλος Χρήστος, 37)Τσάνης Νικόλαος, 38) Τσόγκας Γεώργιος, 39)Υφαντής Νικόλαος, 40)Φεσσιάν Γεράσιμος, 41)Χατζηλάμπρου Βασίλειος, 42)Χριστογιάννης Γεώργιος, 43)Χριστοδουλόπουλος Χρήστος.

Στη συνεδρίαση δεν προσήλθαν καίτοι προσκλήθηκαν τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου κ.κ. Αυγέρης Σάββας, Δεσύλλας Δημήτριος, Ζαχαροπούλου-Στούμπου Αδαμαντία, Παπακωνσταντίνου Κων/νος, Πλαστήρα-Σπανού Ειρήνη, Στούπας Παναγιώτης , Φαρμάκης Νεκτάριος και Φωτόπουλος Τρύφων.

Στη συνεδρίαση παρευρέθησαν: Ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας κ. Απόστολος Κατσιφάρας ,οι κ.κ. Αντιπεριφερειάρχες Περιφερειακών Ενοτήτων Αιτωλ/νίας κ. Βασίλειος Αντωνόπουλος, Αχαΐας κ. Γρηγόρης Αλεξόπουλος και Ηλείας κ.Χαράλαμπος Καφύρας, Δήμαρχοι της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, υπηρεσιακοί παράγοντες, πολίτες και δημοσιογράφοι. Χρέη γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Θεοδωροπούλου Δήμητρα και Μολφέση Βασιλική.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

ΑΠΟΦΑΣΗ- ΨΗΦΙΣΜΑ

Αριθ.Αποφ. 56 /2012

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισάγει προς συζήτηση το 1^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης με τίτλο : «**Συζήτηση σχετικά με το κλείσιμο της «Βιομηχανίας Κατεργασίας Δέρματος Ελλάδος Α.Ε.» στην περιοχή της ΒΙ.ΠΕ. Πατρών».**

Το εν λόγω θέμα εισηγείται ο Επικεφαλής της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Δυτικής Ελλάδας κ. Νικ. Καραθανασόπουλος», ο οποίος αναφέρεται στην από 12-3-2012 εισήγησή του, που λέει τα εξής:

«Ζητάμε να συζητηθεί προ ημερήσιας διάταξης με την διαδικασία του κατεπείγοντος το ζήτημα του κλεισίματος της Βιομηχανίας κατεργασίας Δέρματος Ελλάδος Α.Ε.» στην ΒΙ.ΠΕ. Πάτρας με αποτέλεσμα την απόλυση δεκάδων εργαζομένων και την απώλεια των αντίστοιχων παραγωγικών θέσεων εργασίας».

Το Περιφερειακό Συμβούλιο αφού άκουσε τον εισηγητή, τον πρόεδρο, και τους λοιπούς ομιλητές που ανέπτυξαν τις απόψεις τους επί του ανωτέρω , κατόπιν διαλογικής συζήτησης

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει την έκδοση ψηφίσματος με το παρακάτω περιεχόμενο:

- «Τα τελευταία χρόνια ένα νέο κύμα αποβιομηχάνισης πλήττει την παραγωγική βάση της Πάτρας και κατ' επέκταση όλης της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας. Το κλείσιμο της ΑΒΕΞ, η πλήρη συρρίκνωση της μονάδας φωτοβολταϊκών SILCIO , η κατάργηση της μονάδας παραγωγής της COCA COLA και τώρα το κλείσιμο του Εργοστασίου Δερμάτων συνθέτουν ένα εφιαλτικό τοπίο με απώλειες θέσεων εργασίας, με

περαιτέρω πτώση του ΑΕΠ στην Περιφέρεια και με συρρίκνωση του παραγωγικού ιστού.

- Το Περιφερειακό Συμβούλιο Δυτικής Ελλάδας, εκφράζει τη βαθιά ανησυχία του για το επικείμενο κλείσιμο του Εργοστασίου Κατεργασίας Δέρματος. Οι θέσεις εργασίας που θα χαθούν και το παραγωγικό πλήγμα που θα υποστεί η περιοχή, είναι εξελίξεις που πρέπει οπωσδήποτε να αντιστραφούν. Το εργοστάσιο Δέρματος πρέπει να παραμείνει ανοιχτό και σε πλήρη λειτουργία και για το σκοπό αυτό πρέπει να αναληφθούν όλες εκείνες οι πρωτοβουλίες που θα το επιτρέψουν, σε κάθε δε περίπτωση να μην γίνει καμία απόλυση εργαζομένου».
- Το Περιφερειακό Συμβούλιο Δυτικής Ελλάδας εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη για να προχωρήσει σε όλες τις απαραίτητες επαφές με στόχο την αποτροπή του κλεισίματος του εργοστασίου.

Κατά της απόφασης αυτής ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Δυτικής Ελλάδας» κ.κ. Καραθανασόπουλος Νικόλαος, Καραπάνος Γεώργιος και Σολτάτος Γεώργιος, που κατέθεσαν δική τους πρόταση ψηφίσματος.

Το παρόν Πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως ακολούθως :

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΕΚΤΕΛΩΝ ΧΡΕΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΡΠΙΕΤΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΤΡΗΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ